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MÜFTÜLÜK BİNASINDA
ASIL MESELE KONUM 

DEĞİL, HALKIN MENFAATİDİR
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖR

ALTIN UÇUYOR, 
DOLAR COŞUYOR: 

BEDELİNİ KİM ÖDÜYOR?
Selahattin ÇELİK

CİP KÖY JEOTERMAL İSALE HATTI 
2026’DA TAMAMLANACAK

EN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI BELLİ OLDUEN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI BELLİ OLDU

Ahmet Ballıca, kentte faaliyet gösteren iş insanları ve 
siyasi temsilcilere yönelik bir dizi ziyaret gerçekleştirdi. 
Ziyaret programı kapsamında iş dünyasının önde gelen 
isimleri ve siyasi görev üstlenen temsilcilerle bir araya 
gelen Ballıca, kent ekonomisi, yatırımlar, istihdam ve şe-
hirde yürütülen çalışmalar hakkında değerlendirmelerde 
bulundu.  HABERİ 2’DE

AHMET BALLICA’DAN İŞ DÜNYASI VE 
SİYASET TEMSİLCİLERİNE ZİYARET TURUSİYASET TEMSİLCİLERİNE ZİYARET TURU

Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın kar yağışının başladığı ilk andan itibaren sahada olması, 
sürecin merkezden değil yerinden yönetildiğini ortaya koyarken, belediye birimlerinin koordineli 
çalışmasına da ivme kazandırdı. Tüm ekiplerin eş güdüm içerisinde hareket etmesi, şehir gene-
linde karla mücadelede etkin bir organizasyonun oluşmasını sağladı. HABERİ SAYFA 7’DE

SAHADA SAHADA 
BAŞKAN, BAŞKAN, 
SAHADA  SAHADA  

ÇÖZÜMÇÖZÜM

Geçen yıl konut fiyatla-
rının en fazla arttığı ille-
re bakıldığında Doğu ve 
Güneydoğu Anadolu ille-
ri ilk sıralarda yer aldı. İlk 
10’da bu bölgelerden 8 il 
bulunuyor. Muğla, konut 
fiyatları yüksek olması-
na rağmen geçen yıl da 
artışta ilk sıralarda yer 
almayı başardı. Samsun 
da ilk 10’da dikkat çekti. 
İstanbul, Ankara ve An-
talya gibi konut satışları-
nın yüksek seyrettiği şe-
hirler ise yıllık fiyat artışı 
ile ilk 20 arasında kendi-
ni gösterdi.   3’TE

KONUT FİYAT
ARTIŞINDA
 ELAZIĞ’DA 
FARK ATAN 
İLLER 
ARASINDA!

PTT’DE YAPISAL DEĞİŞİM:PTT’DE YAPISAL DEĞİŞİM:

ELAZIĞELAZIĞ
BÖLGEBÖLGE
MERKEZİMERKEZİ
OLUYOROLUYOR

Yeni düzenlemeye göre, PTT’nin 81 ilde faaliyet gös-
teren başmüdürlükleri kapatılarak, ülke genelinde 18 
bölge müdürlüğü oluşturulacak. Elazığ da bu yeni 
bölgesel yapılanmada stratejik iller arasında yer alı-
yor. Bölge müdürlüğü statüsü kazanacak olan Elazığ, 
çevre illerin koordinasyonunda söz sahibi olacak. 
                                                 HABERİ SAYFA 3’TE

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 
daha önce verdiği soru önergesinde, 
2018 yılında Karakoçan’da, 2019 yılında 
ise Cip Köyü’nde 800 ile 1200 metre de-
rinlikte tespit edilen ve yüksek mineral 
değerine sahip jeotermal kaynakların bu-
güne kadar yeterince değerlendirileme-
mesine dikkat çekmiş, bu potansiyelin 
Elazığ ekonomisine kazandırılmasının 
önemini vurgulamıştı.  SAYFA 4’TE

112’yi gereksiz yere aramayalım. Bizlere ulaşmak 
isteyen vatandaşlara da engel olmayalım. 112’yi 
gereksiz arayanlara Kabahatler Kanununa göre bin 
500 TL para cezası veriliyor. Aynı numara bizi tekrar 
gereksiz yere aramaya devam ederse iki katı ceza 
uygulanıyor. Tekrarı halinde ise, Cumhuriyet Baş-
savcılığına başvuruyoruz. Asılsız ihbarlarda ise 15 
bin lira para cezası tekrarı halinde ise iki katı ceza 
kesiliyor’

ASILSIZ İHBARA 15 BİN TL CEZA!ASILSIZ İHBARA 15 BİN TL CEZA!

SON YILLARINSON YILLARIN
EN SOĞUK EN SOĞUK 

KIŞI YAŞANIYORKIŞI YAŞANIYOR

MÜFTÜLÜK BİNASI KİŞİSEL TERCİHLERE TESLİM EDİLEMEZ
Milletvekili Nazırlı’nın, müftülük binasının Elysium Park yanına yapılmasını desteklediğini açıkça 
ifade etmesi, “ortak akıl” söylemlerinin ne kadar lafta kaldığını bir kez daha gözler önüne serdi. 
Tepkilerin odağında ise şu soru yer alıyor: Bir milletvekili hangi yetkiyle, hangi şehir planlaması 
kriterine dayanarak müftülük binasının yerini tek başına belirliyor? Bu yaklaşım, hem yerel yö-
netimleri hem de şehir dinamiklerini devre dışı bırakan bir tutum olarak değerlendiriliyor. Vatan-
daşlar, bu tür kritik kararların kişisel görüşlerle değil, şehircilik ilkeleri ve halkın ortak menfaati 
doğrultusunda alınması gerektiğini vurguluyor.  HABERİ SAYFA   6’DA

BELEDİYE EKİPLERİ, KARLA BELEDİYE EKİPLERİ, KARLA 
MÜCADELESİNİ SÜRDÜRÜYORMÜCADELESİNİ SÜRDÜRÜYOR

MİLLETVEKİLİ NAZIRLI’NIN ADRES MİLLETVEKİLİ NAZIRLI’NIN ADRES 
DAYATMASI TEPKİ ÇEKTİ: DAYATMASI TEPKİ ÇEKTİ: 
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Elazığ Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri bir yıl 
içerisinde 2 bin 909 olaya müdahale etti. Ekipler, 12 aylık 
dönemde toplam 57 bin 568 vatandaşa ulaşarak bilinç-
lendirme faaliyetlerini de başarıyla gerçekleştirdi.

Deneyimli personeliyle vatandaşların can ve mal gü-
venliğini koruma hedefiyle 7/24 çalışmaya devam eden 
Elazığ Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, 2025 yılı 
boyunca kent genelinde ve farklı illerde meydana gelen 
çok sayıda olaya müdahale ederek çeşitli eğitim prog-
ramları ve tatbikatlarla da hizmet kapasitesini güçlendir-
di. 1 Ocak 2025 tarihinden itibaren bugüne kadar saha-
da özveri ile çalışan Elazığ İtfaiyesi, 824 kurtarma ya da 
mahsur kalma olayına, 436 hayvan kurtarma olayına, 
bin 479 yangına, 170 trafik kazasına müdahale etti. Bu 
süreçte 2 bin 909 olaya hızlıca müdahale eden ekipler, 
binlerce vatandaşın yanında yer aldı ve ihtiyaç anında 
önemli destek sağladı.

Elazığ İtfaiyesi il içinde olduğu gibi il dışında da et-
kin bir çalışma sergiledi. Bu kapsamda, yaz aylarında 
Hatay’daki orman yangınlarına tam donanımlı şekilde 
destek veren ekipler; Baskil, Sivrice, Maden, Keban ve 
Kovancılar ilçelerinde çıkan yangınlara da müdahale etti 
ve Organize Sanayi Bölgesi’nde meydana gelen yangın-
larda hızlı ve etkin bir şekilde görev yaptı. İtfaiye Müdür-
lüğü tarafından yıl boyunca önemli hizmetler de sağlan-
dı. Ekipler, bu kapsamda 142 kez su çekim hizmeti, 186 
kez merdivenli araç hizmeti, 307 kez su hizmeti ve bin 
925 iş yeri ruhsatı olmak üzere toplam 2 bin 560 hiz-
met gerçekleştirerek hem kentte güvenliği artırdı hem de 
vatandaşların günlük yaşamına doğrudan katkı sağladı.

Eğitim faaliyetlerine 2025 yılında da ara vermeden 
devam eden Elazığ İtfaiyesi, 12 aylık süreçte toplam 
57 bin 568 vatandaşa eğitim verdi. Bu verilerle birçok 
büyükşehir ve il belediyesini geride bırakarak Doğu ve 
Güneydoğu Anadolu Bölgelerinde rekor seviyeye ula-
şan İtfaiye Müdürlüğü, toplumda farkındalık oluşturmak 
amacıyla okullardan hastanelere, iş yerlerinden kamu 
binalarına kadar birçok yerde yangın eğitimi ile yangın 
ve deprem tatbikatları gerçekleştirdi.

Ersin ÇELİK

MÜFTÜLÜK BİNASINDA
ASIL MESELE KONUM 

DEĞİL, HALKIN MENFAATİDİR

Elazığ İl Müftülüğü binası meselesi yeniden 
gündemde. Deprem sonrası geçici çözümlerle 
sürdürülen bu süreç, ne yazık ki hâlâ kalıcı bir 
noktaya ulaşabilmiş değil. Tartışmalar ise her 
defasında binanın nerede yapılacağı üzerinden 
şekilleniyor.

Son olarak AK Parti Elazığ Milletvekili Mah-
mut Rıdvan Nazırlı’nın, müftülük binasının Elysi-
um Park yanına yapılmasına yönelik,

“Kıymetli başkanım, Elysium Park yanına 
bina yapılması konusunda sizinle aynı fikirdeyim. 
Daha ulaşılabilir olması açısından önemli bulu-
yorum. Bu konuda sizlere destekçi olduğumu 
bilmenizi isterim.”

şeklindeki açıklaması kamuoyuna yansıdı.
Ancak bu noktada şunu açıkça ifade etmek 

gerekir ki, mesele tek bir alanı işaret etmekten 
ibaret değildir. İl müftülüğü, her yaştan, her ke-
simden vatandaşın sıkça yolunun düştüğü bir 
kurumdur. Bu nedenle konum belirlerken “şurası 
olsun” yaklaşımı yerine, halkın tamamının rahat-
lıkla ulaşabileceği, şehirle bütünleşmiş bir alanın 
tercih edilmesi gerektiğini düşünüyorum.

Bir yerin ulaşılabilir olması tek başına yeterli 
değildir. Aynı zamanda merkezi olması, günlük 
hayatın içinde yer alması ve vatandaşın işini ko-
laylaştırması gerekir. Müftülüğü şehirden kopuk 
ya da belirli bir bölgeyle sınırlı bir noktaya taşı-
mak, hizmet anlayışıyla da örtüşmez.

Bu mesele kişisel görüşler ya da bireysel 
tercihler üzerinden değil, tamamen Elazığ halkı-
nın menfaati gözetilerek ele alınmalıdır. Beklenti 
de budur. Kalıcı, işlevsel ve Elazığ’a yakışır bir 
müftülük binası yapılacaksa, bu kararın geniş bir 
bakış açısıyla ve ortak akılla verilmesi gerekir.

Sonuç olarak, müftülük binası tartışmasının 
adresler üzerinden değil, halkın ihtiyaçları üzerin-
den yürütülmesi gerektiği kanaatindeyim. Doğru 
olan da budur.

ELAZIĞ 112 Acil Çağrı Merkezi’ne gelen 575 
bin çağrıdan 217 bini vakaya dönüşürken, 
358 bini asılsız çağrı olarak kayıtlara geçti.

İçişleri Bakanlığınca acil çağrıların tek merkezde 
toplanması amacıyla kurulan 112 Acil Çağrı Merkezi, 
yaklaşık 5 yıl önce yapımının tamamlanmasıyla Ela-
zığ’da, yeni binasında hizmet vermeye başlamıştı. Mer-
kez 2025 yılında yaklaşık 575 bin çağrıya cevap verdi. 
Bu çağrılardan 217 bini asıl vaka olduğu belirtilirken, 
358 bin çağrının ise vakaya dönüşmeyerek gereksiz 
çağrı olduğu bildirildi.

Merkezin 2021 yılında faaliyete geçtiğini aktaran 
112 Acil Çağrı Merkezi Kalite Koordinasyon ve Birim 
Sorumlusu Şehmus Avcı, “Sağlık, emniyet, AFAD, or-
man, itfaiye ve jandarma ekipleri tek çatı altında top-
landı. Koordinasyon gerektiren vakalarda vatandaşlar 
sadece 112’yi arayarak ekipleri aynı anda yönlendiriyo-
ruz. 2025 yılında yaklaşık 575 bin çağrıya cevap verdik. 
Bunların yaklaşık 217 bini asıllı çağrı olurken asılsız 
aramalar bizleri kurum olarak zor durumda bırakıyor. 
Burada saniyeler bile çok önemlidir. Asılsız aramalar 
bizlere geldiğinde bize ulaşmaya çalışan vatandaşlar 

ulaşamayabiliyor. 112’yi gereksiz yere aramayalım. 
Bizlere ulaşmak isteyen vatandaşlara da engel olma-
yalım. 112’yi gereksiz arayanlara Kabahatler Kanunu-
na göre bin 500 TL para cezası veriliyor. Aynı numara 
bizi tekrar gereksiz yere aramaya devam ederse iki katı 
ceza uygulanıyor. Tekrarı halinde ise, Cumhuriyet Baş-
savcılığına başvuruyoruz. Asılsız ihbarlarda ise 15 bin 
lira para cezası tekrarı halinde ise iki katı ceza kesiliyor. 
Türk Ceza Kanunu kapsamına giren suçlar da var. 2025 
yılında gereksiz aramalar ve asılsız ihbarlardan 4 kişiye 
idari para cezası yazıldı” dedi.

ELAZIĞ İTFAİYESİ BİR YILDA, 2 BİN 
909 OLAYA MÜDAHALE ETTİ
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Baskı :

Ahmet Ballıca, kentte faaliyet gösteren iş insanları ve 
siyasi temsilcilere yönelik bir dizi ziyaret gerçekleştirdi. Zi-
yaret programı kapsamında iş dünyasının önde gelen isim-
leri ve siyasi görev üstlenen temsilcilerle bir araya gelen 
Ballıca, kent ekonomisi, yatırımlar, istihdam ve şehirde yü-
rütülen çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulundu.

Ziyaretler çerçevesinde ilk olarak Arıkan Global Yö-
netim Kurulu Başkanı ve kentin saygın iş insanlarından 
Naim Arıkan ziyaret edildi. Gerçekleştirilen görüşmede, 
Arıkan Global’in yürüttüğü çalışmalar ve kent ekonomisine 
sağladığı katkılar ele alınırken, karşılıklı fikir alışverişinde 
bulunuldu. 

Ziyaretin, iş dünyası ile kurulan diyaloğun güçlendiril-
mesi açısından önem taşıdığı değerlendirildi.

Program kapsamında Bahçeci Yapı Denetim’e de ziya-
ret gerçekleştirildi. Firma sahibi Hasip Bahçeci ile yapılan 
görüşmede, yapı denetim süreçleri, kentte devam eden 
inşaat faaliyetleri ve güvenli yapılaşmanın önemi üzerinde 
duruldu. Ziyarette, sektördeki gelişmeler ve denetim me-
kanizmalarının işleyişine ilişkin değerlendirmeler yapıldı.

Ahmet Ballıca, Yeniden Refah Partisi Genel Başkan 

Yardımcılığı görevine getirilen Av. İbrahim Gök’e de hayırlı 
olsun ziyaretinde bulundu. Aziz Dostlar ile birlikte gerçek-
leştirilen ziyarette, Gök’ün üstlendiği yeni görevin hayırlı 
olması temennisi iletilirken, siyasi çalışmalar ve teşkilat fa-
aliyetleri üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyaretin, 
siyasi dayanışma ve iletişimin güçlendirilmesi açısından 
anlamlı olduğu ifade edildi.

Ziyaret programı çerçevesinde Serimak Vinç ve Ela-
kent Mühendislik firmaları da ziyaret edildi. İş insanı Erkan 
Akpınar ile bir araya gelinen görüşmede, firmaların yürüt-
tüğü projeler, mühendislik çalışmaları ve kentte devam 
eden yatırımlar hakkında bilgi alındı. 

Ziyarette, sanayi ve mühendislik alanındaki gelişmeler 
ile sektörün şehir ekonomisine katkıları değerlendirildi.

Gerçekleştirilen ziyaretlerin, iş dünyası ile siyaset ara-
sındaki iletişimi güçlendirmesi, karşılıklı anlayışı artırması 
ve şehirdeki birlik ve beraberlik kültürüne katkı sağlaması 
açısından önemli olduğu kaydedildi. Ahmet Ballıca’nın zi-
yaretlerinin, kentin gelişimine yönelik ortak hedefler doğ-
rultusunda iş birliğini pekiştirmeye yönelik olduğu belirtildi.

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

ASILSIZ İHBARA 15 BİN TL CEZA!ASILSIZ İHBARA 15 BİN TL CEZA!

AHMET BALLICA’DAN İŞ DÜNYASI VE AHMET BALLICA’DAN İŞ DÜNYASI VE 
SİYASET TEMSİLCİLERİNE ZİYARET TURUSİYASET TEMSİLCİLERİNE ZİYARET TURU

Elazığ Valiliği, 28 Aralık- 4 Ocak tarih-
lerini kapsayan haftalık asayiş bültenini 
yayımladı. Bültende yer alan bilgilere göre, 
kent genelinde meydana gelen 171 olayda 
213 şahıs yakalandı, 13 kişi de tutuklandı. 
Çalışmalarda 48 bin 171 şahıs ve 21 bin 
732 araç denetlendi. Kontrol edilen araç-
lardan, bin 142’sine cezai işlem uygulanır-
ken 100 araç da trafikten men edildi. Kent 
genelinde meydana gelen 20 adet trafik 
kazasında 46 kişinin yaralandı. Yapılan ça-
lışmalarda; 3 adet tabanca, 5 adet tüfek, 12 
adet fişek/kartuş, 6 adet kesici alet, 174,47 
gram esrar, 16,1 gram kubar esrar, 390,38 
gram metamfetamin, 299,43 gram bonzai, 
22,05 gram bonzai hammaddesi, 356 adet 
sentetik ecza ve ecstasy, 2,81 gr kokain ve 
2 adet uyuşturucu kullanma aparatı, çalıntı 
olarak 1 adet motosiklet ve 1 adet otomo-
bil, kaçak olarak ise 61,5 litre alkol ele ge-
çirildiği bildirildi.

ELAZIĞ’DA ASAYİŞ 
UYGULAMALARI
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Gelir İdaresi’nin yayımladığı tebliğe göre emlak vergi-
si 2026 yılında genel olarak iki katına çıkacak. Ancak yeni 
açılan sokak ve caddelerde bulunan taşınmazlar için bu 
sınır uygulanmayacak ve vergiler takdir komisyonlarının 
belirlediği yüksek değerler üzerinden hesaplanacak. Bu ne-
denle yeni sokak ve caddelerdeki ev ve arsalar için emlak 
vergisi iki katı da aşabilecek.

Gelir İdaresi Başkanlığı, emlak vergisinin uygulanma-
sına ilişkin tebliği yayınladı. Tebliğe göre, yeni sokak ve 
caddelerde, takdir komisyonlarının belirlediği oranlar aynen 
uygulanacak. Yeni cadde ve sokaklarda yasa değişikliği ile 
yaşama geçirilen 2 katı sınırlaması geçersiz olacak.

Bu durum, bu binaların yüksek vergi ödemesine neden 
olacak. Tebliğde, “Arsa veya arazinin herhangi bir sebep-
le takdir dışı kalması veya yeni cadde ve sokak oluşması 
gibi nedenlerle 2025 yılına ait birim değerin bulunmaması 
halinde, bu arsa ve araziler için 2026 yılına ilişkin takdir 
komisyonlarınca belirlenen birim değerler esas alınacaktır.” 
denildi.

YÜZDE 1000 ARTIŞ
Kaynaklara göre, takdir komisyonları, 2025 yılında yüz-

de 1000 gibi yüksek artışlara gitti ve yeni bir cadde oluş-
ması halinde, mükellefler, emlak vergilerini yasa ile yapılan 
indirime göre değil, takdir komisyonunun belirlediği yüksek 
orana göre yapacak.

Tebliğle, önümüzdeki yıllarda emlak vergisinin artış 
oranları da düzenlendi. Emlak vergisi artışlarında, 3 yıl bo-
yunca taktir komisyonlarının belirlediği oran değil, yeniden 
değerleme oranı esas alınacak. Tebliğde, “2027, 2028 ve 
2029 yıllarında uygulanacak matrah ve değerler, bir önce-
ki yılda uygulanan matrah ve değerlerin aynı yıl için tespit 
edilen yeniden değerleme oranında artırılması suretiyle he-
saplanacaktır.” denildi.

YENİ BİNA İNŞASI DURUMUNDA NE OLACAK?
Tebliğdeki bir başka önemli ayrıntı ise bir bina veya 

arazinin mükellefinin değişmesi halinde, takdir komisyonla-
rının belirlediği oranların dikkate alınacak olması.

Tebliğde, “Bina ve arazinin değerlerinde yüzde 25’i aşan 
oranda artma veya eksilme olması, yeni bina inşa edilmesi” 
gibi durumlarda, yani değer artışı yaşanması halinde, yine 
takdir komisyonlarının belirlediği oranlar esas alınacak.

Tebliğ de bu durum için, “2026 yılında uygulanmak üze-
re 2025 yılında takdir edilen asgari ölçüde arsa ve arazi 
metrekare birim değerleri esas alınacak, ancak bu değer-
ler, ilk yıl olan 2026 yılında, 2025 yılına ilişkin uygulanan 
asgari ölçüde arsa ve arazi metrekare birim değerlerinin iki 
kat fazlasını geçemeyecektir.” denildi.

Enflasyon rakamlarının açıklanmasının ardından be-
delli askerlik ücreti de belli oldu. 2026’nın Ocak-Temmuz 
döneminde bedelli askerlik ücreti 52 bin 238 lira artacak. 
İşte 2026 bedelli askerlik ücreti...

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) milyonlarca emekli ve 
memurun zamlarını belirleyen enflasyon rakamlarını açık-
ladı. Enflasyon aralık ayında yüzde 0,89 artarken, yıllık 
bazda ise yüzde 30,89 oldu.

BEDELLİ ASKERLİK ÜCRETİ DE BELLİ OLDU
Enflasyon rakamlarının ardından SSK ve BAĞ-KUR 

emeklilerinin zammı yüzde 12,19, memur ve memur emek-
lilerinin zammı ise yüzde 18,6 oldu. Memur ve emekli zam-
mının ardından 2026 bedelli askerlik ücreti de belli oldu.

Memur maaş artışının referans alındığı bedelli askerlik 
ücreti yüzde 18,6 oranında zamlanacak. Bedelli askerlik 
ücreti 2026’nın Ocak-Temmuz dönemi için 280 bin 850 
TL’den 333 bin 88 TL’ye çıkacak.

MSB RESMİ RAKAMI AÇIKLAYACAK
Milli Savunma Bakanlığının ilerleyen günlerde bedelli 

askerliğe ilişkin resmi rakamı açıklaması bekleniyor.

PTT’DE YAPISAL DEĞİŞİM:PTT’DE YAPISAL DEĞİŞİM:
TÜRKİYE’NİN köklü kamu kurumlarından 

PTT, ülke genelinde önemli bir organizas-
yon değişikliğine hazırlanıyor. Tasarruf ve 

yönetimsel verimlilik gerekçesiyle hayata geçirilecek 
yeni model kapsamında, il bazlı başmüdürlük yapısı 
sona erdiriliyor. Bu dönüşümle birlikte Elazığ, Doğu 
Anadolu’nun önemli PTT bölge merkezlerinden biri 
haline geliyor.

Yeni düzenlemeye göre, PTT’nin 81 ilde faaliyet 
gösteren başmüdürlükleri kapatılarak, ülke genelinde 
18 bölge müdürlüğü oluşturulacak. Elazığ da bu yeni 
bölgesel yapılanmada stratejik iller arasında yer alıyor. 
Bölge müdürlüğü statüsü kazanacak olan Elazığ, çev-
re illerin koordinasyonunda söz sahibi olacak.

Yetkililer, bölgesel sistemle birlikte karar alma sü-
reçlerinin hızlanacağını ve idari yükün azaltılacağını 
ifade ediyor. Elazığ’da kurulacak bölge müdürlüğünün, 
özellikle kargo ve bankacılık hizmetlerinin daha etkin 
yürütülmesine katkı sunması bekleniyor.

Yapısal değişiklik, PTT çalışanları arasında ise 
farklı tepkilere yol açtı. İl başmüdürlüklerinin kapan-
masıyla birlikte bazı idari kadroların görev yerlerinin 

değişeceği, personelin şube ve saha birimlerine yön-
lendirileceği belirtiliyor. Elazığ’daki çalışanlar, yeni 
sistemin netleşmesini beklerken belirsizlik nedeniyle 
endişe yaşandığını dile getiriyor.

Sendika temsilcileri, yapılacak reformların çalışan-
ların sosyal ve mesleki dengeleri gözetilerek planlan-
ması gerektiğini savunuyor. Aksi halde hizmet kalite-
sinin olumsuz etkilenebileceği uyarısında bulunuluyor.

Yönetim: “Elazığ İçin Avantaj”
PTT yönetimi ise Elazığ’ın bölge müdürlüğü kap-

samına alınmasının şehir için önemli bir kazanım ol-
duğunu vurguluyor. Bölgesel merkezlerin, hem hizmet 
kapasitesini artıracağı hem de iller arası koordinas-
yonu güçlendireceği ifade ediliyor. Yönetim, personel 
sayısında herhangi bir azaltmaya gidilmeyeceğini, 
aksine saha hizmetlerinin güçlendirileceğini belirtiyor.

Yeni sistemin 2026 yılı itibarıyla kademeli olarak 
uygulanması planlanırken, Elazığ’ın PTT’nin bölgesel 
yapılanmasında üstleneceği rol dikkatle takip ediliyor.

Yeni düzenlemeye göre, 
PTT’nin 81 ilde faaliyet gös-
teren başmüdürlükleri ka-
patılarak, ülke genelinde 18 
bölge müdürlüğü oluşturu-
lacak. Elazığ da bu yeni böl-
gesel yapılanmada strate-
jik iller arasında yer alıyor. 
Bölge müdürlüğü statüsü 
kazanacak olan Elazığ, çev-
re illerin koordinasyonunda 
söz sahibi olacak.

YENİ  yılda yürürlüğe girmesi planlanan 
200,000 TL üzerindeki tüm para transfer 
işlemlerinde açıklama zorunluluğu uygu-

laması ertelendi. Düzenlemenin üzerinde bir süre 
daha çalışma yapılacağı ifade edildi.

Hazine ve Maliye Bakanlığı’na bağlı Mali Suçları 
Araştırma Kurulu’nun tebliğine göre yılbaşı itibarıyla 

200 bin TL ve üzeri para transferinde açıklama zo-
runluluğu getirilmişti.

Alınan karar üzerinde bir süre daha çalışılmak 
üzere ertelendi.

200 bin TL üzeri para transferlerinde açıklama 
zorunluluğu uygulaması ertelendi

Başlık Resmi200 bin TL üzeri para transferlerin-

de açıklama zorunluluğu uygulaması ertelendi
Reuters’a bilgi veren kaynaklar, tebliğin yılbaşın-

da yürürlüğe girmediğini, uygulama hakkında çalış-
maların bir süre daha devam edeceğini söyledi.

Tebliğ taslağında elektronik transfer işlemleri için 
20 milyon TL’yi aşan nakit işlemler için ise Nakit İş-
lem Beyan Formu öngörülüyordu.

MİLYONLARCA  emeklinin 
beklediği Ocak 2026 zam 
oranı, Türkiye İstatistik Ku-

rumu’nun (TÜİK) Aralık ayı enflasyon 
verilerini açıklamasıyla netleşti. SSK ve 
Bağ-Kur emeklileri için 6 aylık enflasyon 
farkına göre belirlenen resmi zam oranı 
yüzde 12,19 oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), yılın 
son enflasyon rakamlarını açıkladı. Enf-
lasyon aralık ayında yüzde 0,89 oranın-
da gerçekleşirken, yıllık enflasyon yüzde 
30,89 oldu. Kasım ayında yıllık enflasyon 
yüzde 31,07 seviyesinde gerçekleşmişti.

Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) aralık 
ayında yüzde 0,96 olurken, yıllık enflas-

yon yüzde 31 olarak gerçekleşti.
Kasım ayında TÜFE, bir önceki aya 

göre yüzde 0,87 artış göstermişti. Yıllık 
enflasyon ise yüzde 31,07 olarak kaydedil-
mişti. Aynı dönemde, bir önceki yılın aralık 
ayına kıyasla artış yüzde 29,74 olurken, 
on iki aylık ortalamalara göre enflasyon 
yüzde 35,91 seviyesinde gerçekleşmişti. 
TÜFE, temmuz ayında yüzde 2,06, ağus-
tosta yüzde 2,04, eylülde yüzde 3,23 ve 
ekim ayında yüzde 2,55 ve kasım ayında 
yüzde 0,87 olarak artış kaydetmişti.

SGK ve Bağ-Kur emeklileri aralık ayı 
verisinin 0,89 olarak açıklanmasıyla birlik-
te 6 aylık enflasyon toplamda yüzde 12,19 
oldu.

ELAZIĞELAZIĞ
BÖLGEBÖLGE
MERKEZİMERKEZİ
OLUYOROLUYOR

EN DÜŞÜK EMEKLİ  EN DÜŞÜK EMEKLİ  
MAAŞI BELLİ OLDU!MAAŞI BELLİ OLDU!

BEDELLİ BEDELLİ 
ASKERLİK ASKERLİK 
ÜCRETİÜCRETİ
BELLİ OLDUBELLİ OLDU

Gelir İdaresi Başkanlığı, emlak vergisinin 
uygulanmasına ilişkin tebliği yayınladı. 
Tebliğe göre, yeni sokak ve caddelerde, 
takdir komisyonlarının belirlediği oranlar 
aynen uygulanacak. Yeni cadde ve sokak-
larda yasa değişikliği ile yaşama geçirilen 
2 katı sınırlaması geçersiz olacak. Tebliğde, 
“Arsa veya arazinin herhangi bir sebeple 
takdir dışı kalması veya yeni cadde ve so-
kak oluşması gibi nedenlerle 2025 yılına 
ait birim değerin bulunmaması halinde, bu 
arsa ve araziler için 2026 yılına ilişkin takdir 
komisyonlarınca belirlenen birim değerler 
esas alınacaktır.” denildi.
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ELAZIĞ’N Karakoçan ilçesi ve 
Merkez Cip Köyü’nde MTA ta-
rafından tespit edilen jeotermal 

kaynakların ekonomiye kazandırılması sü-
recinde önemli bir aşamaya gelindi. İsale 
hattı inşaatının 2026 yılı içerisinde tamam-
lanması hedefleniyor. 

Elazığ’ın Karakoçan ilçesi ile Merkez 
Cip Köyü mevkilerinde Maden Tetkik ve 
Arama Genel Müdürlüğü (MTA) tarafın-
dan keşfedilen jeotermal kaynakların de-
ğerlendirilmesine yönelik süreçte önemli 
gelişmeler yaşanıyor. Milliyetçi Hareket 
Partisi Elazığ Milletvekili Semih Işıkver’in 
TBMM’ye sunduğu soru önergesine Sana-

yi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır 
tarafından yazılı cevap verildi.

2026, Elazığ Adına Tarihi Bir Sürecin 
Başlangıcı Olacaktır

Bakanlık tarafından yapılan bilgilendir-
mede, söz konusu jeotermal kaynakların 
hem tarımsal üretim hem de termal turizm 
alanında kullanılmasının planlandığı belir-
tildi. 

Bu kapsamda, Elazığ Merkez İlçe Pel-
te Köyü’nde tespit edilen 58 derece sıcak-
lığa ve 90 litre/saniye debiye sahip jeoter-
mal kaynağın, Cip Köyü’ne isale hattı ile 
taşınması için projelendirme çalışmaları-
nın devam ettiği bildirildi. İsale hattı inşaa-

tının 2026 yılı içerisinde tamamlanmasının 
hedeflendiği kaydedildi. 

Fırat Kalkınma Ajansı’nın 2020 yılı 
Güdümlü Proje Desteği kapsamında Ela-
zığ Belediyesi tarafından Cip Köyü’nde 
kurulan fide üretim serasının jeotermal 
kaynak ile ısıtılması planlanıyor. İsale hat-
tının tamamlanmasının ardından jeotermal 
kaynağın yeni kurulacak seraların yanı 
sıra Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 
turizm alanı ilan edilen bölgede hayata ge-
çirilmesi planlanan termal turizm yatırımla-
rında da kullanılması öngörülüyor.

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 
daha önce verdiği soru önergesinde, 2018 

yılında Karakoçan’da, 2019 yılında ise Cip 
Köyü’nde 800 ile 1200 metre derinlikte 
tespit edilen ve yüksek mineral değerine 
sahip jeotermal kaynakların bugüne kadar 
yeterince değerlendirilememesine dikkat 
çekmiş, bu potansiyelin Elazığ ekonomi-
sine kazandırılmasının önemini vurgula-
mıştı. 

Yerel Kalkınma Hamlesi Programı kap-
samında Elazığ’da 2026 yılında destekle-
necek yatırım konularının belirlenmesine 
yönelik çalışmaların da sürdüğü ifade edi-
lirken, jeotermal kaynakların seracılık ve 
termal turizm yoluyla bölge ekonomisine 
katkı sağlaması hedefleniyor.

Kış kendini hissettirmeye başladığında ilk yap-
tığımız şey genelde kaloriferi açmak oluyor. Oysa 
dışarı adım attığımız anda bizi bekleyen soğuk, 
çoğu zaman hafife alınıyor. “Bir şey olmaz” diyerek 
ince bir montla çıkılan kısa bir yolculuk bile günler 
süren halsizlik, boğaz ağrısı ya da grip olarak geri 
dönebiliyor. İşte tam da bu yüzden, soğuk hava-
larda sıkı giyinmek basit ama hayati bir alışkanlık.

Sıkı giyinmekten kastım kat kat, hareketi zor-
laştıran kıyafetler değil. Vücudu doğru şekilde ko-
ruyan, ısıyı tutan ve rüzgârı geçirmeyen parçaları 
tercih etmek. Çünkü soğuk hava doğrudan bağı-
şıklık sistemini zayıflatıyor. Vücut ısısı düştükçe 
savunma mekanizmaları da yavaşlıyor. Bu durum, 
mevsim hastalıklarına davetiye çıkarmak anlamına 
geliyor.

Özellikle baş, boyun ve ayaklar… Vücut ısısı-
nın büyük bir bölümü bu bölgelerden kaybediliyor. 
Bere takmadan çıkılan bir akşam, atkısız yapılan 
kısa bir yürüyüş ya da ince çorapla geçirilen uzun 
bir gün; hepsi küçük gibi görünen ama etkisi bü-
yük detaylar. “Üşümüyorum” demek de her zaman 
doğru bir ölçü değil. Çünkü vücut, soğuğa maruz 
kaldığında bunu hemen hissettirmeyebiliyor.

Bir de işin günlük hayat boyutu var. Soğuk ha-
vada üşüyen bir insanın ne dikkati kalıyor ne de 
enerjisi. İş verimi düşüyor, odaklanmak zorlaşıyor. 
Sürekli bir yorgunluk hissi oluşuyor. Oysa doğru 
giyinmek, günün daha rahat ve keyifli geçmesini 
sağlıyor. Basit bir termal içlik, kalın tabanlı bir ayak-
kabı ya da rüzgâr geçirmeyen bir mont, tüm günü 
değiştirebiliyor.

Soğuk havalarda sıkı giyinmek aslında kendi-
mize gösterdiğimiz bir özen. Tıpkı sağlıklı beslen-
mek ya da yeterince uyumak gibi. “Bana bir şey 
olmaz” düşüncesi, çoğu zaman en çabuk hasta 
olanların ortak cümlesi oluyor. O yüzden kışı hafife 
almamak, mevsime göre giyinmeyi bir alışkanlık 
haline getirmek gerekiyor.

Kısacası, soğukla mücadele etmek zorunda 
değiliz. Doğru giyinerek onunla uyum içinde yaşa-
yabiliriz. Bir atkı, bir bere ya da fazladan bir kat; 
belki de bizi günlerce sürecek bir rahatsızlıktan 
koruyacak en basit önlem. Kış gelmişken, tedbiri 
elden bırakmamakta fayda var.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

SOĞUK 
HAVALARDA SIKI 

GİYİNMENİN ÖNEMİ

ELAZIĞ İL GENEL 
MECLİSİ 2026 YILINA İLK 
TOPLANTIYLA BAŞLADI
Elazığ İl Genel Meclisi, 2026 yılının ilk birleşimini Meclis 

Başkan Vekili Eyüp Çelik başkanlığında gerçekleştirirken, 
Denetim Komisyonu üyeleri de gizli oylama ile belirlendi.

Elazığ İl Genel Meclisi, 2026 yılı çalışma döneminin ilk 
toplantısını Meclis Başkan Vekili Eyüp Çelik başkanlığında 
yaptı. Ocak ayı oturumlarının açılış birleşiminde, meclisin 
yeni yıl gündemi ele alınırken, kentin genelini ilgilendiren 
idari ve mali konular masaya yatırıldı.

Toplantının açılışında konuşan Meclis Başkan Vekili 
Eyüp Çelik, yeni yılın Elazığ için hayırlı olması temennisinde 
bulunarak, meclisin birlik ve uyum içerisinde çalışmalarını 
sürdüreceğini belirtti. İlçelerde devam eden hizmetler ile 
2026 yılına yönelik planlanan yatırımlar da toplantının gün-
dem başlıkları arasında yer aldı.

Birleşimin önemli gündem maddelerinden biri olan 
Denetim Komisyonu üye seçimi ise gizli oylama usulüyle 
gerçekleştirildi. Yapılan oylama sonucunda 2026 yılı boyun-
ca görev yapacak Denetim Komisyonu; Raif Aslan, Cemal 
Babür, Remzi Aslantaş, Abbas Yeğen ve Mehmet Can Öl-
çücüoğlu’ndan oluştu. Komisyonun, İl Özel İdaresi’nin bir 
önceki yıla ait gelir-giderleri ile hesap ve işlemlerini denet-
leyeceği bildirildi.

Ocak ayı oturumlarının ilk birleşimini tamamlayan Elazığ 
İl Genel Meclisi’nin, hafta boyunca yoğun gündem madde-
leriyle çalışmalarına devam edeceği, önümüzdeki günlerde 
ödenek talepleri, imar düzenlemeleri ve çeşitli sosyal proje-
lerin karara bağlanmasının beklendiği kaydedildi.

2026 yılıyla birlikte araç muayene 
ücretleri yeniden değerleme oranı 
doğrultusunda artırıldı. TÜVTÜRK ta-
rafından uygulanan yeni tarifeyle bir-
likte binek otomobilden ağır vasıtaya 
kadar tüm araç gruplarında ücretler 
yükseldi.

Yeni yılın başlamasıyla birlikte bir-
çok kalemde olduğu gibi araç mu-
ayene ücretlerinde de artışa gidildi. 
Yeniden değerleme oranı esas alı-
narak belirlenen 2026 tarifesi, TÜV-
TÜRK istasyonlarında uygulanmaya 
başlandı. Yapılan düzenleme, mil-
yonlarca araç sahibini doğrudan ilgi-
lendirirken, özellikle binek otomobil 
ve ticari araç kullanıcılarının ödeye-
ceği tutarlar dikkat çekti.

Yeni tarifeye göre binek otomo-
billerin muayene ücreti 3 bin 288 TL 
olarak belirlendi. Minibüs, kamyonet 
ve SUV tipi araçlar da aynı ücret ta-
rifesi üzerinden muayene edilecek. 
Zorunlu egzoz emisyon ölçümü için 
ise ayrıca 460 TL ödeme yapılması 
gerekiyor. Bu kalemlerin eklenme-
siyle birlikte otomobil ve hafif ticari 
araç sahiplerinin toplam maliyeti 4 
bin 110 TL seviyesine ulaşıyor.

Ağır vasıta grubunda yer alan 
otobüs, kamyon, çekici ve tanker 
gibi araçların muayene bedeli ise 4 
bin 446 TL olarak açıklandı. 

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. 
Dr. Erol Keleş, Elazığ Organize 
Sanayi Bölgesi’nde yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi aldı, 

yatırım ve istihdam süreçlerini değerlendirdi.
AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol 

Keleş, Elazığ’ın üretim ve istihdam altyapı-
sında önemli bir yere sahip olan Elazığ Or-
ganize Sanayi Bölgesi’ni ziyaret etti. Ziyaret 
kapsamında OSB Yönetim Kurulu Başkanı 
Suat Öztürk ile bir araya gelen Keleş, bölge-
deki mevcut durum ve devam eden çalışma-
lar hakkında kapsamlı değerlendirmelerde 
bulundu.

Görüşmede, Elazığ OSB bünyesinde 
sürdürülen altyapı faaliyetleri, devam eden 
sanayi yatırımları ve bu yatırımların ken-
te sağlayacağı istihdam katkıları ele alındı. 

Bölgenin sanayi kapasitesinin artırılmasına 
yönelik atılan adımların, Elazığ’ın ekonomik 
gelişimi açısından büyük önem taşıdığı vur-
gulandı.

Ziyaret sırasında sanayicilerin talepleri ve 
çözüm bekleyen konular da gündeme geldi. 
OSB’de yaşanan gelişmelerin memnuniyet 
verici olduğu belirtilirken, sanayi alanındaki 
ilerlemenin Elazığ’ın kalkınmasına doğrudan 
katkı sunduğuna dikkat çekildi.

Toplantıda ayrıca, Elazığ OSB’nin ge-
nişleme alanları ve sanayide teknolojik dö-
nüşüm süreci üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu. Sanayi yatırımlarının artmasının 
istihdamı güçlendireceği ve şehir ekonomi-
sine olumlu yansıyacağı ifade edilerek, yürü-
tülen ve planlanan projelerin yakından takip 
edileceği belirtildi.

MUAYENE ÜCRETLERİNE 
ZAM: TARİFESİ AÇIKLANDI

CİP KÖY JEOTERMAL İSALE HATTI 
2026’DA TAMAMLANACAK

MHP Elazığ Milletvekili Semih MHP Elazığ Milletvekili Semih 
Işıkver, daha önce verdiği soru Işıkver, daha önce verdiği soru 
önergesinde, 2018 yılında Ka-önergesinde, 2018 yılında Ka-
rakoçan’da, 2019 yılında ise rakoçan’da, 2019 yılında ise 
Cip Köyü’nde 800 ile 1200 met-Cip Köyü’nde 800 ile 1200 met-
re derinlikte tespit edilen ve re derinlikte tespit edilen ve 
yüksek mineral değerine sahip yüksek mineral değerine sahip 
jeotermal kaynakların bugüne jeotermal kaynakların bugüne 
kadar yeterince değerlendiri-kadar yeterince değerlendiri-
lememesine dikkat çekmiş, bu lememesine dikkat çekmiş, bu 
potansiyelin Elazığ ekonomisi-potansiyelin Elazığ ekonomisi-
ne kazandırılmasının önemini ne kazandırılmasının önemini 
vurgulamıştı.vurgulamıştı.

MİLLETVEKİLİ KELEŞ’TEN 
ELAZIĞ OSB’YE ZİYARET
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GAYRİMENKUL piyasası 
2025’te sıkı para politikası ve 
yüksek faiz ortamı devam et-

mesine rağmen hareketli bir yılı geride 
bıraktı. Konut satışları geçen yılın 11 ay-
lık döneminde 1 milyon 434 bin 133 adet 
olarak gerçekleşti. Bu rakam, 2024 yılına 
göre satışlarda %13,3’ük bir artışa işaret 
etti.

KONUT FİYATLARI YÜKSELDİ
TCMB tarafından ölçülen Konut Fi-

yat Endeksi kasımda yıllık bazda %31,4 
oranında artış gösterdi. Konutların kalite 
etkisinden arındırılmış fiyat değişimlerini 
izleyen bu endeks, kasımda %31,07 olan 
yıllık TÜFE’nin üzerine çıktı ve fiyatlar 
böylece TCMB verilerine göre “reel artış” 
bölgesine geçti.

FAİZLERDE DÜŞÜŞ BAŞLADI
Merkez Bankasının faiz indirimleri ko-

nut kredilerinde de kendini göstermeye 
başladı. Geçen yılın büyük bölümünde 
%2,69 seviyesinde sabit kalan en dü-
şük konut kredisi faiz oranı, aralık ayın-
da %2,49 seviyesine geriledi. Böylece 1 
milyon TL kredinin de aylık taksiti 26 bin 
270 TL ve geri ödemesi 3 milyon 152 bin 

TL’ye düştü.
ORTALAMA SATIŞ FİYATI
Konut fiyatlarına bakıldığında, Türkiye 

genelinde ortalama metrekare bedeli da-
ire nitelikli konutlarda Aralık 2025 döne-
minde 36 bin 282 TL olarak gerçekleşti. 
Endeksa verilerine göre ortalama konut 
fiyatı ise 4 milyon 353 bin 840 TL oldu. 
Geçen yıl ortalama metrekare satış fiyatı 
da %28,10 yükseldi.

Konutta 2025’in kazandıran şehirleri! 
Fiyat artışında doğu illeri fark attı!

FİYATI EN ÇOK ARTAN İLLER
2025 yılında fiyatı en çok yükselen 20 

il şöyle sıralandı:
-Bingöl: 26.313 TL/m2 (%56,29)
-Tunceli: 36.240 TL/m2 (%52,24)
-Muş: 22.635 TL/m2 (%51,72)
Konutta 2025’in kazandıran şehirleri! 

Fiyat artışında doğu illeri fark attı!
-Diyarbakır: 31.533 TL/m2 (%45,59)
-Muğla: 61.375 TL/m2 (%44,58)
-Samsun: 33.122 TL/m2 (%42,85)
Konutta 2025’in kazandıran şehirleri! 

Fiyat artışında doğu illeri fark attı!
-Batman: 24.604 TL/m2 (%41,54)
-Iğdır: 26.787 TL/m2 (%41,42)

-Elâzığ: 22.643 TL/m2 (%40,12)
Konutta 2025’in kazandıran şehirleri! 

Fiyat artışında doğu illeri fark attı!
-Siirt: 21.979 TL/m2 (%40,00)
-Ankara: 33.550 TL/m2 (%39,91)
-Bolu: 35.953 TL/m2 (%38,89)
-Erzurum: 23.522 TL/m2 (%38,28)
-Aksaray: 29.435 TL/m2 (%37,99)
-Çorum: 25.797 TL/m2 (%37,91)
-Kırıkkale: 20.845 TL/m2 (%37,79)
-Çankırı: 28.429 TL/m2 (%37,48)
-İstanbul: 56.631 TL/m2 (%37,29)
-Antalya: 46.656 TL/m2 (%36,66)
-Niğde: 25.522 TL/m2 (%35,52)
DOĞU VE GÜNEYDOĞU LİDER
Geçen yıl konut fiyatlarının en fazla art-

tığı illere bakıldığında Doğu ve Güneydo-
ğu Anadolu illeri ilk sıralarda yer aldı. İlk 
10’da bu bölgelerden 8 il bulunuyor.

Muğla, konut fiyatları yüksek olmasına 
rağmen geçen yıl da artışta ilk sıralarda 
yer almayı başardı. Samsun da ilk 10’da 
dikkat çekti.

İstanbul, Ankara ve Antalya gibi konut 
satışlarının yüksek seyrettiği şehirler ise 
yıllık fiyat artışı ile ilk 20 arasında kendini 
gösterdi.

ELAZIĞ’DA son yılların en soğuk günleri yaşanıyor. küre-
sel ısınma tehdidinin her geçen gün öne çıktığı dönem-
de uzmanlar aşırı hava olaylarının daha fazla görülebi-

leceğine dikkat çekiyor.
Küresel ısınmanın etkileriyle sıcaklıkların artmaya devam et-

mesine rağmen, Elazığ’da geçtiğimiz pazartesi gününden itibaren 
kışın etkileri yoğun bir şekilde hissedilmeye başlandı. Son yılların 
en soğuk günlerini yaşayan şehirde, özellikle Karakoçan ilçesinde 
resmi verilere göre -22.3°C ile dikkat çeken bir sıcaklık ölçüldü.

Son yıllarda Elazığ’da kış sıcaklıkları genellikle -10°C civarın-
da seyrederken, bu yılki soğuk hava dalgası tarihi bir fark yarat-
tı. 2023 yılı itibarıyla Elazığ’da 14 Şubat günü  -10.3°C’ye kadar 
düşen sıcaklık, bu yılın en düşük kaydedilen değeri oldu. 2022 
yılına bakıldığında ise, 21 Ocak tarihinde Elazığ’da sıcaklık -22°C 
civarına kadar gerileyerek bölgeyi etkisi altına aldı. 2020 yılına ait 
verilere göre de 14 Şubat günü -17.2°C’ye kadar düşen sıcaklıklar 
kaydedilmişti. Elazığ’ın tarihsel uzun dönem verilerine bakıldığın-
da, 1951-1972 yılları arasında -22.6°C’ye kadar düşen sıcaklıklar 
da kaydedilmişti. Bölgedeki bu sert soğuk hava dalgası, küresel 
ısınma ile çelişen bir durum gibi algısı yaratırken, uzmanlar küre-
sel ısınmanın bu tür hava olaylarının daha sık görülmesinin ola-
sılığını artırdığını belirtiyor. Uzmanlara göre, sıcaklıkların yüksel-
mesiyle birlikte daha fazla aşırı hava olayı yaşanabilir. Elazığ’da, 
özellikle yüksek kesimlerde etkili olan soğuk havanın, önümüzdeki 
günlerde de devam etmesi bekleniyor.

CUMHURBAŞKANI  Erdoğan, milyonlarca üniversite 
öğrencisini ilgilendiren KYK burs ve kredi konusuna iliş-
kin detayları duyurdu. Erdoğan, lisans, yüksek lisans ve 
doktora eğitimi alan öğrenciler için 2026 yılında geçerli 
olacak burs ve öğrenim kredi miktarlarını açıkladı.

2025 yılında burs ve öğrenim kredisi kapsamında 
lisans öğrencilerimize 3.000 lira, yüksek lisans öğrenci-
lerimize 6.000 lira, doktora öğrencilerimize ise 9.000 lira 
ödeme yapıyorduk.

2026 yılı itibarıyla bu tutarları yüzde 33 oranında artı-
rarak lisans öğrencilerimiz için 4.000 liraya, yüksek lisans 
öğrencilerimiz için 8.000 liraya, doktora öğrencilerimiz 
için 12.000 liraya yükseltiyoruz.

Gençlerimize ve ailelerine hayırlı, uğurlu olsun.
GSB BURS VE KREDİLERİ 6 OCAK’TA ÖDENME-

YE BAŞLANACAK
Gençlik ve Spor Bakanlığı, ocak ayından itibaren burs 

ve kredileri zamlı olarak ödeyecek. Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, yükseltilen burs ve kredilerin 6 Ocak itiba-
rıyla öğrencilerin hesabına yatmaya başlayacağı belirti-
lerek, “2026 yılı GSB burs ve öğrenim kredisi rakamları 
yüzde 33 oranında yükseltildi. Lisans öğrencilerine 4 bin, 
yüksek lisans öğrencilerine 8 bin, doktora öğrencilerine 
ise 12 bin TL burs/kredi ödenecek. Ocak ayının 6’sı ile 
10’u arasında öğrencinin TC kimlik numarasının son ra-
kamına göre bankaya yatırılacak zamlı burs/krediler, bu 
tarihlerden itibaren Ziraat Bankası hesabı üzerinden kul-
lanılabilecek.” ifadelerine yer verildi.

TARSİM PRİM DESTEĞİ 
ORANLARI BELLİ OLDU

Tarım Sigortaları Havuzunca (TARSİM) 2026 yılında 
kapsama alınacak riskler, ürünler, bölgeler ve prim desteği 
oranları belli oldu.

Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi Gaze-
te’nin 5. mükerrer sayısında yayımlandı.

Buna göre, Çiftçi Kayıt Sistemi’ne kayıtlı üreticiler için 
TARSİM kapsamında uygulanan, bitkisel ürünler için dolu 
ana riskiyle birlikte fırtına, hortum, yangın, heyelan, dep-
rem, sel ve su baskını ve kara, hava, deniz taşıtının çarpma 
riskleriyle tarla ürünlerinde, sebzelerde ve çilekte yaban 
domuzu ve geyik zararı, pamukta hasat döneminde miktar 
kaybına yol açan yağmur zararı, ayçiçeğinde kuş zararı ek 
riskleri dolu paketine dahil edildi.

Açık alanda yetiştirilen meyveler, yağ gülü ve enginar 
için don riski, dolu ağı ve örtü sistemleriyle bu sistemlerin 
altında bulunan ürünler için dolu, kar ağırlığı, fırtına, hortum, 
yangın, deprem, heyelan, sel ve su baskını, kara, hava, de-
niz taşıtının çarpma riskleri ile kiraz, incir ve üzümde yağ-
mur riski teminat altına alındı.

Şekerpancarı, çerezlik kabak, domatesi, biber, patlıcan, 
karpuz, kavun, patateste yeniden ekim dikim masrafı öde-
necek don zararı, altıntop, limon, mandalina, portakal ve 
üzümde sıcak hava ve güneş yanıklığı zararı, kayısı, şeftali, 
nektarin, erik, elma, armut, ayva, kiraz ve vişnede garanti 
edilen verimle sınırlı olmak üzere kış donu zararı da sigorta 
kapsamına dahil edildi.

Meyve ağaçları, çay ve asmalarla bu ürünlerin fidan-
larında ve süs bitkisi fidanlarında paket halinde, dolu, fır-
tına, hortum, yangın, heyelan, deprem, taşıt çarpması, kar 
ağırlığı, sel ve su baskını riskleriyle yaban domuzu ve geyik 
zararı riskinin sadece fidanlara verdiği zararlar da sigorta 
kapsamına dahil edildi.

Köy bazlı verim sigortası ile kuru tarım alanlarında ye-
tiştirilen buğday, arpa, çavdar, yulaf, tritikale, nohut, kırmı-
zı mercimek, yeşil mercimek ve yağlık ayçiçeği ürünleriyle 
bu ürünlerin sertifikalı tohumluklarından dolu paketi riskleri 
dışındaki kuraklık, don, sıcak rüzgar, sıcak hava dalgası, 
aşırı nem, aşırı yağış risklerinden kaynaklı verim azalışları 
da teminat kapsamına alındı.

Seralar için de dolu ana riskiyle fırtına, hortum, yangın, 
heyelan, deprem, sel ve su baskınıyla taşıt çarpması, kar 
ağırlığı ek riskleri paket halinde sigortalanabilmesi hükme 
bağlandı.

Büyükbaş ve küçükbaş hayvancılıkta ölüm riski ve ek 
olarak isteğe bağlı olarak hırsızlık, terör, grev, lokavt, kar-
gaşa ve halk hareketleri riskleri, kapalı sistemde üretim 
yapılan, biyogüvenlik ve hijyen tedbirleri alınmış tesislerde 
yetiştirilen kümes hayvanlarının ölüm riski ve açık ve yarı 
açık sistemde yetiştirilen kümes hayvanlarının ölüm riski ve 
ek olarak isteğe bağlı olmak üzere terör, grev, lokavt, kar-
gaşa ve halk hareketi riskleri de TARSİM tarafından teminat 
kapsamına alındı.

Denizlerde ve iç sularda yetiştirilen su ürünleri için has-
talık, yetiştiricinin kontrolü dışındaki kirlenme ve zehirlen-
meler, fırtına, hortum deprem, sel ve su baskını, kazalar, 
predatörler, alg patlaması nedeniyle meydana gelen ölüm 
riski ile kafes ve ağlar için kazalar, predatör saldırısı, fırtına, 
hortum, deprem, sel ve su baskını riskleri, Arıcılık Kayıt Sis-
temi’ne kayıtlı plakalı kovanlar için fırtına, hortum, yangın, 
heyelan, deprem, sel ve su baskını, taşıt çarpması, nakliye 
ile vahşi hayvan saldırısı riskleri teminata dahil edildi.

Sisteme kayıtlı ipek böceği yetiştiriciliği için fırtına, hor-
tum, yangın, heyelan, deprem, sel ve su baskını, taşıt çarp-
ması da teminat kapsamına alındı.

Prim desteği
Ürünlerle ilgili belirlenen riskler için 2026’da sigorta pri-

minin yüzde 50’si oranındaki prim desteği TARSİM’e Tarım 
ve Orman Bakanlığı bütçesinin ilgili tedbirinden aktarılarak 
karşılanacak.

Açık alanda yetiştirilen meyveler, yağ gülü, enginar, 
şekerpancarı, çerezlik kabak, domates, biber, patlıcan, kar-
puz, kavun, patates ürünleri ile meyve ve bağ fidanlarında 
ve kayısı, şeftali, nektarin, erik, elma, armut, ayva, kiraz, 
vişnede kış donu zararı risk priminin yüzde 70’i oraında prim 
desteği TARSİM bütçesinden karşılanacak.

Sigorta priminin köy bazlı verim sigortasında yüzde 70’i, 
büyükbaş dar kapsamlı sigorta tarifesinde ise yüzde 60’ı 
oranında prim desteği aktarılacak.

2026 YILI İÇİN KREDİ VE 2026 YILI İÇİN KREDİ VE 
BURS ÜCRETLERİ BELLİ OLDU! BURS ÜCRETLERİ BELLİ OLDU! 

KONUT FİYAT
ARTIŞINDA
 ELAZIĞ’DA 
FARK ATAN 
İLLER ARASINDA!

SON YILLARINSON YILLARIN
EN SOĞUK EN SOĞUK 

KIŞI YAŞANIYORKIŞI YAŞANIYOR
Bölgedeki bu 

sert soğuk hava 
dalgası, küresel 
ısınma ile çelişen 
bir durum gibi al-
gısı yaratırken, uz-
manlar küresel ısın-
manın bu tür hava 
olaylarının daha sık 
görülmesinin ola-
sılığını artırdığını 
belirtiyor. Uzman-
lara göre, sıcaklık-
ların yükselmesiyle 
birlikte daha fazla 
aşırı hava olayı ya-
şanabilir. Elazığ’da, 
özellikle yüksek ke-
simlerde etkili olan 
soğuk havanın, 
önümüzdeki gün-
lerde de devam et-
mesi bekleniyor.
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Elazığ’da karla mücadele kapsamında 
27 köy yolunda çalışmalar sürüyor.

Elazığ İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım 
Hizmetleri Müdürlüğü ekipleri tarafından il 
genelinde sürdürülen karla mücadele ça-
lışmaları aralıksız sürüyor. 90 araç ve 120 
personel ile süren çalışmalarda yüzlerce 
yol ulaşıma açılırken 27 köy yolunda ise ça-
lışmaların sürdüğü bildirildi.

KAPALI KÖY YOLLARINDA 
ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR

KYK bursu 2026 yılı itibarıyla 4 bin liraya 
yükseltildi. Kağıt üzerinde bakıldığında artış 
var, rakam büyümüş gibi duruyor. Ancak 
üniversite öğrencisinin gerçek hayatına dö-
nüp baktığımızda bu artışın ne kadar yeter-
siz kaldığı çok net şekilde görülüyor. Bugün 
4 bin lira ile bir öğrencinin bir ayını rahat ge-
çirebilmesi neredeyse imkânsız hale gelmiş 
durumda.

En basitinden barınma… Devlet yurtla-
rına yapılan zam oranları, burs artışının çok 
üzerinde. Yurt ücretlerine yaklaşık yüzde 
40’a varan artışlar gelirken, burs artışı bu-
nun gerisinde kaldı. Yani öğrenci daha bur-
su almadan, onun önemli bir kısmını yurda 
vermek zorunda. Özel yurt ya da ev tutma 
seçeneği olanlar için tablo çok daha ağır. 
Kiralar zaten başlı başına bir sorun. Bir öğ-
rencinin 4 bin liralık bursunun tamamı barın-
maya gitse bile yetmediği şehirler var.

Yeme içme desen ayrı bir dert. Bir tabl-
dot yemek, bir tost, bir çorba bile artık ciddi 
hesap gerektiriyor. Günlük üç öğün sağlıklı 
beslenmeye çalışan bir öğrencinin aylık ye-
mek masrafı, bursun yarısını rahatlıkla geçe-
biliyor. Ulaşım, internet, fotokopi, kit  gerek-
miyor. Rakamlar ortada.

Burada asıl dikkat çekilmesi gereken 
nokta şu: Yurtlara gelen zam oranı ile burs-
lara gelen zam oranı arasında ciddi bir den-
gesizlik var. Öğrencinin gider kalemleri hızlı 
bir şekilde artarken, gelir tarafı aynı hızda 
yükselmiyor. Bu da öğrenciyi ya ailesine 
daha fazla yük olmaya ya da okuluyla bir-
likte çalışmak zorunda kalmaya itiyor. Bir 
genç hem geçinmeye çalışıp hem dersleri-
ne odaklanmaya çalışıyorsa, bu eğitimden 
beklenen verimi almak da zorlaşıyor.

Gençler lüks bir hayat istemiyor. Kimse 
“rahat içinde yaşayalım” demiyor. İstenen 
şey çok basit: Ay sonu gelmeden para biter 
mi korkusu yaşamadan okuyabilmek. Bir ki-
tap alırken iki kere düşünmemek. Arkadaş-
larıyla bir çay içmeyi hesap kitap konusu 
yapmamak. Eğitim dediğimiz şey sadece 
sınıfta anlatılan dersten ibaret değil. Öğren-
cinin psikolojisi, huzuru, motivasyonu da bu 
sürecin bir parçası.

Elbette yapılan her artış önemlidir. Kimse 
emeği yok saymıyor. Ancak gerçekçi olmak 
gerekiyor. Hayat pahalılığı bu kadar artmış-
ken, yurt ücretleri bu kadar yükselmişken, 4 
bin liralık bursla öğrencinin ayakta kalmasını 
beklemek fazla iyimser bir yaklaşım olur. Bu 
rakam destek olmaktan çok, günü kurtar-
maya yönelik bir adım gibi duruyor.

Eğer gerçekten gençlerin yanında olun-
duğu söyleniyorsa, bu söylemin rakamlara 
da yansıması gerekir. Eğitim gelecektir de-
niliyorsa, geleceği taşıyacak gençlerin yükü 
bu kadar ağır olmamalı. Aksi halde burs art-
mış olur ama öğrencinin hayatında değişen 
pek bir şey olmaz.

4 bin lira artmış olabilir ama hayat ondan 
çok daha hızlı zamlandı. Sorun da tam ola-
rak burada başlıyor.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

4 BİN LİRA İLE 
ÖĞRENCİ OLMAK

ELAZIĞ İl Müftülüğü bina-
sıyla ilgili yıllardır çözüle-
meyen belirsizlik, AK Parti 
Elazığ Milletvekili Mahmut 

Rıdvan Nazırlı’nın açık şekilde adres 
göstermesiyle yeni bir tartışmanın fitilini 
ateşledi. Deprem sonrası geçici çözüm-
lerle oyalanan Elazığ’da, kalıcı müftülük 
binası konusunda hâlâ somut bir ilerle-
me sağlanamazken, Nazırlı’nın Elysium 
Park yanını işaret etmesi kamuoyunda 
ciddi rahatsızlık oluşturdu.

Nazırlı’nın, müftülük binasının Ely-
sium Park yanına yapılmasını destek-
lediğini açıkça ifade etmesi, “ortak akıl” 
söylemlerinin ne kadar lafta kaldığını bir 
kez daha gözler önüne serdi. Şehrin en 
önemli kamu kurumlarından biri için, ge-
niş katılımlı bir istişare yapılmadan, al-
ternatifler değerlendirilmeden ve halkın 
görüşü alınmadan adres tarif edilmesi, 

Elazığ kamuoyunda “dayatma” olarak 
yorumlandı. Tepkilerin odağında ise şu 
soru yer alıyor: Bir milletvekili hangi 
yetkiyle, hangi şehir planlaması kriteri-
ne dayanarak müftülük binasının yerini 
tek başına belirliyor? Bu yaklaşım, hem 
yerel yönetimleri hem de şehir dinamik-
lerini devre dışı bırakan bir tutum olarak 
değerlendiriliyor. Vatandaşlar, bu tür 
kritik kararların kişisel görüşlerle değil, 
şehircilik ilkeleri ve halkın ortak menfa-
ati doğrultusunda alınması gerektiğini 
vurguluyor.

Müftülük gibi her gün yüzlerce va-
tandaşın işlem yaptığı bir kurumun, 
sadece “ulaşılabilir” olduğu iddia edilen 
bir noktaya sıkıştırılması da eleştirilerin 
bir diğer boyutu. Şehrin merkezi, nüfus 
yoğunluğu, ulaşım ağı ve vatandaşın 
günlük hareketliliği dikkate alınmadan 
yapılacak her tercih, yeni mağduriyetle-

rin kapısını aralamak anlamına geliyor. 
Elazığlılar, müftülüğün şehrin belli bir 
kesimine değil, tamamına hitap etmesi 
gerektiğini açıkça dile getiriyor.

Özellikle deprem sonrası şehir ye-
niden şekillenirken, bu kadar önemli bir 
kamu yatırımının böylesine dar bir ba-
kış açısıyla ele alınması kabul edilebilir 
bulunmuyor. “Ben böyle uygun görüyo-
rum” anlayışıyla hareket edilmesi, Ela-
zığ’ın yıllardır mücadele ettiği plansızlık 
sorununu daha da derinleştiriyor.

Elazığ kamuoyu, müftülük binası 
konusunun kişisel tercihlere, siyasi ya-
kınlıklara ya da bireysel yorumlara tes-
lim edilmesini istemiyor. Beklenti net: 
Adres dayatması değil, şehri merkeze 
alan, halkı önceleyen, akılcı ve kapsa-
yıcı bir karar. Aksi halde bu tartışmanın 
uzun süre daha gündemden düşmeye-
ceği açıkça görülüyor.

MÜFTÜLÜK BİNASI KİŞİSEL TERCİHLERE TESLİM EDİLEMEZ

MİLLETVEKİLİ NAZIRLI’NIN ADRES MİLLETVEKİLİ NAZIRLI’NIN ADRES 
DAYATMASI TEPKİ ÇEKTİ: DAYATMASI TEPKİ ÇEKTİ: 

Nazırlı’nın, müftülük binasının Ely-
sium Park yanına yapılmasını des-
teklediğini açıkça ifade etmesi, 
“ortak akıl” söylemlerinin ne kadar 
lafta kaldığını bir kez daha gözler 
önüne serdi. Tepkilerin odağında 
ise şu soru yer alıyor: Bir milletveki-
li hangi yetkiyle, hangi şehir planla-
ması kriterine dayanarak müftülük 
binasının yerini tek başına belirli-
yor? Bu yaklaşım, hem yerel yöne-
timleri hem de şehir dinamiklerini 
devre dışı bırakan bir tutum olarak 
değerlendiriliyor. Vatandaşlar, bu 
tür kritik kararların kişisel görüşler-
le değil, şehircilik ilkeleri ve halkın 
ortak menfaati doğrultusunda alın-
ması gerektiğini vurguluyor.

Fırat Üniversitesi Hastanesi, modern tıbbın en önemli 
dallarından biri olan girişimsel radyolojide bölgeye ön-
cülük etmeyi sürdürüyor. Yaklaşık 15 yıllık bir birikimle 
devam eden girişimsel onkolojik operasyonların, ulusla-
rarası bilimsel standartlarda kabul görmesi hastanenin 
başarısını bir kez daha tescilledi.

Fırat Üniversitesi Hastanesi Radyoloji Anabilim Dalı 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Hakan Artaş, girişimsel radyoloji 
alanında önemli bir başarıya imza attıklarını belirtti. Has-
tanenin girişimsel radyoloji bölümünde yaklaşık 15 yıldır 
girişimsel onkolojik işlemlerin başarıyla uygulandığını 
belirtti.

Bu çalışmaların bir karşılığı olarak, Türk Radyoloji 
Derneği tarafından düzenlenen ve uluslararası katılımla 
gerçekleştirilen TÜRKRAD 2025 Kongresinin açılış gü-
nünde, Fırat Üniversitesi Hastanesi Radyoloji Anabilim 
Dalı Girişimsel Radyoloji Ünitesi’nde yapılan vakalar 
meslektaşları ile canlı olarak paylaşıldığını kaydetti.

Canlı yayında yapılan vakaların oldukça başarılı geç-
tiğini vurgulayan Prof. Dr. Artaş, girişimsel radyoloji ekibi-
nin uyum ve ekip ruhu içerisinde önemli bir çalışmayı ha-
yata geçirdiğini belirterek, başta Radyoloji Anabilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. Ahmet Kürşad Poyraz olmak üzere tüm 
ekip arkadaşlarına destekleri için teşekkür etti.

Elazığ’da 3 gündür etkisini sürdüren kar yağışı 
hayatı olumsuz etkilerken Elazığ Belediyesi, karla 
mücadele çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Elazığ’da 3 gündür kenti etkisi altına alan kar 
yağışı etkisini sürdürmeye devam ediyor. Olumsuz 
hava şartlarına karşı teyakkuz halinde bekleyen Ela-
zığ Belediyesi karla mücadele ekipleri, kar yağışının 
ilk anlarından itibaren sahada çalışmalarını sürdürü-
yor. Kent genelinde ulaşımda aksama yaşanmaması 
için ekipler 76 araç ve 283 personelle çalışmaları 
sürüyor. Ekipler başta ana arterler olmak üzere has-
tane yolları, okul çevreleri, bağlantı yolları ve yoğun 
kullanılan güzergahlarda kar küreme ve tuzlama ça-
lışmaları aralıksız devam ediyor.

KENTTE SÜS HAVUZLARI DONDU

Elazığ’da iki günlük kar yağışının ardından et-
kili olan soğuk hava nedeniyle gece ve sabahın ilk 
saatlerinde don olayı yaşandı. Eksi 13’lerin görüldü-
ğü kentte süs havuzları buz tuttu.  Elazığ’da iki gün 
boyunca etkili olan kar yağışının ardından hava sı-
caklıkları belirgin şekilde düştü. Sıcaklıkların eksi 13 
derecelere inmesiyle birlikte kent genelinde don olayı 
görüldü. Soğuk havanın etkisiyle birçok noktada süs 
havuzlarının yüzeyi buzla kaplandı. Özellikle Kültür 
Park’ta bulunan süs havuzlarının tamamen dondu-
ğu görüldü. Meteoroloji verilerine göre kentte soğuk 
hava ve düşük sıcaklıkların etkisini sürdürmesi bek-
leniyor.

GİRİŞİMSEL RADYOLOJİDE GİRİŞİMSEL RADYOLOJİDE 
FIRAT ÜNİVERSİTESİ İMZASIFIRAT ÜNİVERSİTESİ İMZASI

BELEDİYE EKİPLERİ, KARLA 
MÜCADELESİNİ SÜRDÜRÜYOR
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Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Yapay Zekâ ve 
Veri Mühendisliği Bölümü 3. sınıf öğrencisi Meryem Arpa-
cı, Turkcell Geleceği Yazanlar tarafından düzenlenen “Ge-
leceği Yazan Kadınlar Yapay Zekâ Programı” kapsamında 
önemli bir başarıya imza attı.

Yaklaşık 17 bin başvuru arasından seçilerek programa 
kabul edilen Meryem Arpacı, programı başarıyla tamamla-
yan 255 mezun arasından finale kalan 10 proje içinde yer 
aldı. Arpacı, geliştirdiği “Pentagent” adlı proje ile Doğal Dil 
İşleme (NLP) kategorisinde birincilik ödülüne layık görüldü. 
Pentagent projesiyle, yapay zekâ destekli siber güvenlik 
süreçlerinin daha akıllı, daha uyumlu ve daha otonom bir 
yapıya kavuşturulması hedeflendi.

Proje; siber güvenlik araçlarını orkestre eden, RAG 
(Retrieval-Augmented Generation) teknolojisi ile tehditleri 
analiz eden ve tarama bulgularını doğrulayan otonom bir 
güvenlik platformu olarak öne çıktı. Turkcell’in 12 yıldır sür-
dürdüğü “Geleceği Yazanlar” projesi kapsamında verilen bi-
rincilik ödülü, düzenlenen törenle Turkcell Genel Müdürü Ali 
Taha Koç tarafından Meryem Arpacı’ya takdim edildi.

Üniversitemiz öğrencilerinin ulusal ve uluslararası dü-
zeyde elde ettiği bu tür başarılar, üniversitemizin yapay 
zekâ ve veri mühendisliği alanındaki akademik yetkinliğini 
ve nitelikli insan kaynağı yetiştirme vizyonunu güçlendirme-
ye devam ediyor.

Türkiye’de altın ve dolar fiyatları her gün yeni bir 
rekor denerken, yetkililer hâlâ bu tabloyu “küresel ge-
lişmeler” diyerek geçiştirmeyi tercih ediyor. Evet, dün-
ya ekonomisi sıkıntılı. Evet, savaşlar, krizler, faiz artış-
ları var. Ancak asıl soru şu: Aynı küresel fırtına neden 
bazı ülkeleri sarsarken, Türkiye’yi savurup duruyor?

ABD Merkez Bankası’nın faiz kararlarıyla dolar 
güçleniyor. Küresel sermaye güvenli limanlara kaçı-
yor. Altın ons fiyatı yükseliyor. Bunların hepsi doğru. 
Ama Türkiye’de gram altının rekor kırmasının tek se-
bebi ons fiyatı değil; asıl neden Türk Lirası’nın hızla 
değer kaybetmesi. Bu gerçeği görmezden gelerek 
yapılan her açıklama, vatandaşın aklıyla alay etmektir.

Altın, dünyada güvenli liman olabilir; Türkiye’de 
ise artık bir zorunlu sığınak. Çünkü vatandaş parasını 
bankada tutamıyor, TL’ye güvenemiyor, geleceğini ön-
göremiyor. Enflasyon rakamları kağıt üzerinde düşse 
bile, pazarda, markette, faturada yaşanan gerçek enf-
lasyon ortada duruyor. İnsanlar birikimlerini korumak 
için dövize ve altına koşuyor; sonra da “neden yükse-
liyor” diye şaşırıyoruz.

Doların yükselişi sadece dış kaynaklı değil. Eko-
nomide güven sorunu var. Hukuk, öngörülebilirlik, 
kurumların bağımsızlığı ve tutarlı ekonomi politikaları 
zayıfladıkça, yabancı sermaye gelmiyor, yerli serma-
ye de ülkede durmak istemiyor. Sonuç: Talep artıyor, 
kur yükseliyor, fatura yine vatandaşa kesiliyor.

Üstelik bu tablo en çok dar gelirliyi eziyor. Maaş 
daha cebe girmeden eriyor. Asgari ücretli, emekli, sa-
bit gelirli için altın artık yatırım değil, hayal. Dolar ise 
sadece ithalat kalemi değil; mazottan ekmeğe kadar 
her şeyin gizli zam anahtarı.

Kısacası mesele sadece dünya ekonomisi değil. 
Mesele, küresel rüzgâra karşı sağlam bir ekonomi 
gemisi inşa edememek. Altın ve dolar yükselirken 
kaybeden belli: Vatandaş. Kazanan ise belirsizlikten 
beslenen bu çarpık düzen.

Ve sorulması gereken son soru şudur:
Altın ve dolar ne zaman düşer?
Cevap net: Güven yeniden tesis edilmeden, ada-

letli ve tutarlı bir ekonomik düzen kurulmadan, bu yük-
selişin sonu görünmüyor.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ALTIN UÇUYOR, 
DOLAR COŞUYOR: 

BEDELİNİ KİM ÖDÜYOR?

FÜ ÖĞRENCİSİNDEN YAPAY 
ZEKÂ ALANINDA ÖNEMLİ BAŞARI

Elazığ’da 8 bin 271 yeni üyeyle birlikte toplam üye 
sayılarının 95 bin 172 olduğunu belirten AK Parti Elazığ 
İl Başkanı Sencer Selmanoğlu, “Bu tablo, milletimizin 
AK Parti’ye olan güveninin ve sahaya dayalı siyaset an-
layışımızın açık bir göstergesidir” dedi.

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu, dü-
zenlediği basın toplantısına Şehit Polis Memuru Fethi 
Sekin’i anarak başladı. Ardından Yargıtay Başkanlığı 
tarafından 2 Ocak 2026 tarihinde açıklanan resmi üye 
verilerine ilişkin değerlendirmelerde bulunan Selmanoğ-
lu, Elazığ’daki AK Parti üye sayısının 8 bin 271 yeni üye 
ile 95 bin 172’ye ulaştığını açıkladı.

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde yürütülen siyasetin mil-
letle iç içe bir anlayışa dayandığını dile getiren Başkan 
Selmanoğlu, “ Yargıtay Başkanlığımız tarafından 2 
Ocak 2026 tarihinde açıklanan resmi verilere göre, AK 
Parti’mizin Türkiye genelindeki üye sayısı 664 bin 568 
artarak 11 milyon 543 bin 301’e ulaşmıştır. Elazığ’da 
ise 8 bin 271 yeni üyemizle birlikte toplam üye sayımız 
95 bin 172 olmuştur. Bu tablo, milletimizin AK Parti’ye 
olan güveninin ve sahaya dayalı siyaset anlayışımızın 
açık bir göstergesidir. AK Parti, kurulduğu günden bu 
yana siyaseti milletin gündeminden koparmadan, va-
tandaşımızın talep ve beklentilerini doğrudan sahadan 

okuyarak yürütmektedir. Attığımız her adımı milletimizin 
iradesini merkeze alarak atıyoruz. Bu anlayış, partimizi 
Türkiye’nin en geniş tabanlı siyasi hareketi haline getir-
miştir” diye konuştu.

Başkan Selmanoğlu, Elazığ teşkilatlarının sahadaki 
gayreti, üyelerin fedakarlığı ve milletin desteğiyle parti-
nin kentte büyümeye devam ettiğini belirterek, “ Genel 
Başkanımız ve Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın liderliğinde geçen iktidar yılları boyunca AK Parti, 
siyaseti kapalı salonlarda değil, milletin içinde, milletle 
birlikte ve millet için yapmıştır. Açıklanan bu üye artışı 
yalnızca bir sayı değildir, bu liderliğe, bu dava bilincine 
ve ortaya koyduğumuz istikrarlı vizyona duyulan güvenin 
bir yansımasıdır. AK Parti, farklı sosyal kesimleri, farklı 
hayat tarzlarını ortak hedefler etrafında buluşturan, ‘Biz 
Büyük Bir Aileyiz’ anlayışıyla yoluna devam eden güçlü 
bir harekettir. Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda 
kararlılıkla ilerlerken, milletimizin taleplerini merkeze 
alan siyaset anlayışımızdan asla taviz vermeyeceğiz. 
Teşkilatlarımızın sahadaki gayreti, üyelerimizin feda-
karlığı ve aziz milletimizin desteğiyle büyüyen bu yapı, 
Elazığ’da da aynı inanç ve azimle çalışmalarını sürdür-
mektedir. Yargıtay’ın açıkladığı bu tablo göstermektedir 
ki AK Parti, milletimizin partisidir ve milletimizin partisi 
olmaya devam edecektir” şeklinde konuştu.

ELAZIĞ FETHİ SEKİN ŞEHİR 
HASTANESİ’NDE 1 YILDA 2 MİLYON 

810 BİN HASTA TEDAVİ EDİLDİ
Sağlık Bakanlığı’nca hizmete açılan ve şehir 

hastanelerinin altıncısı olarak 1 Ağustos 2018 
tarihinde hasta kabulüne başlayan Elazığ Fethi 
Sekin Şehir Hastanesi, deneyimli sağlık per-
soneli, 5 yıldızlı otel konforundaki donanımı ve 
sağlık alanındaki son teknolojiye sahip cihazla-
rıyla dünya standartlarında hizmet veriyor. Bin 
85 yatak kapasiteli hastanede, gelişen teknolo-
jinin tüm imkanları hasta ve hasta yakınlarının 
hizmetine sunuluyor. Fethi Sekin Şehir Hastane-
si, 24 Ocak 2020 Elazığ depremi, pandemi ve 
6 Şubat Kahramanmaraş depremlerinde Elazığ 
başta olmak üzere Bingöl, Tunceli, Muş, Ma-
latya, Kahramanmaraş, Hatay ve çevre illerden 
hasta kabul ederek bölgenin yükünü sırtladı. 
Kente, bölgeye ve ülkeye sağlık turizmi açısın-
dan önemli katkılar sağladı. Fethi Sekin Şehir 
Hastanesi’nde 2025 yılında 2 milyon 810 bin 
hasta, açıldığı tarihten itibaren ise 14 milyon 531 
hasta tedavi edildi.

Elazığ Fethi Sekin Şehir Hastanesinin 2018 
yılında hizmete açıldığını belirten Başhekim Dr. 
Öğr. Üyesi Fatih Kaya, “Açıldığı yıldan bu yana 
sadece ilimizi değil bölgemizi de sağlık hizmeti 
sunmaktadır. Pandemi, 2020 Elazığ depremi ve 
2023 Kahramanmaraş merkezli depremler gibi 
birçok afet ve salgın hastalık durumlarında ilimiz 
bölgemizde sağlık alanında önemli bir noktada 
yer aldı. Kurulduğu günden bugüne yaklaşık 14 
milyon 531 bin hastaya hizmet sunuldu. Bizden 
önceki yönetimlerin hastanemize kazandırdığı 
hizmetleri sürdürmek ve daha ileri taşımak ama-
cındayız.” dedi.

ELAZIĞ’DA  etkili olan yoğun kar yağışının ilk 
gününden itibaren sahaya inen Elazığ Bele-
diye Başkanı Şahin Şerifoğulları, karla mü-
cadele sürecini bizzat yerinde takip ederek 

çalışmalara yön verdi. Başkan Şerifoğulları’nın doğrudan 
sahada bulunarak süreci koordine etmesi, Elazığ genelin-
de yürütülen kar temizleme çalışmalarının hızlı ve etkin 
şekilde yürütülmesini sağladı.

Şehir merkezinden mahalle aralarına, ana arterlerden 
yüksek kesimlere kadar Elazığ’ın tüm noktalarında sürdü-
rülen kar küreme ve temizlik faaliyetleri, planlı ve disiplinli 
bir şekilde yürütüldü. Özellikle ulaşımın aksamaması ve 
vatandaşların günlük yaşamının olumsuz etkilenmemesi 
adına ortaya konulan yoğun mesai, kamuoyunda olumlu 
karşılık buldu.

Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın kar yağışının 
başladığı ilk andan itibaren sahada olması, sürecin mer-

kezden değil yerinden yönetildiğini ortaya koyarken, be-
lediye birimlerinin koordineli çalışmasına da ivme kazan-
dırdı. Tüm ekiplerin eş güdüm içerisinde hareket etmesi, 
şehir genelinde karla mücadelede etkin bir organizasyo-
nun oluşmasını sağladı.

Elazığ halkı tarafından yakından takip edilen çalış-
malar kapsamında, özellikle mahalle aralarında yürütülen 
yoğun temizlik faaliyetleri vatandaşlar tarafından memnu-
niyetle karşılandı. Başkan Şerifoğulları’nın sahadaki aktif 
duruşu ve sürece hâkimiyeti, karla mücadelede ortaya ko-
nulan kararlı yaklaşımın en önemli göstergeleri arasında 
yer aldı.

Zorlu hava koşullarına rağmen Elazığ genelinde ula-
şımın büyük ölçüde kontrollü şekilde sürdürülebilmesi, 
yürütülen çalışmaların başarısını ortaya koyarken, Beledi-
ye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın ortaya koyduğu yoğun 
çaba ve liderlik anlayışı kamuoyunda takdirle karşılandı.

Belediye Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları’nın kar yağışının başladığı 
ilk andan itibaren sahada olması, 
sürecin merkezden değil yerinden 
yönetildiğini ortaya koyarken, be-
lediye birimlerinin koordineli ça-
lışmasına da ivme kazandırdı. Tüm 
ekiplerin eş güdüm içerisinde ha-
reket etmesi, şehir genelinde karla 
mücadelede etkin bir organizasyo-
nun oluşmasını sağladı.

SAHADA BAŞKAN, SAHADA ÇÖZÜMSAHADA BAŞKAN, SAHADA ÇÖZÜM

BAŞKAN SELMANOĞLU: “AK PARTİ, MİLLETİMİZİN 
PARTİSİ OLMAYA DEVAM EDECEKTİR”



NESİNE  2. Lig Beyaz Grup temsilcimiz 
Seza Çimento Elazığspor, ikinci dev-
re hazırlıkları kapsamında Antalya’da 
kampa girdi.

Antalya’da ikinci devre hazırlıklarına başlayan 
Seza Çimento Elazığspor’da 25 kişilik kamp kadro-
su belli oldu.

Kulüpten yapılan açıklamaya göre bordo beyaz-
lıların Antalya kampına mevcut kadrodan şu isimler 
katıldı.

Furkan KÖSE, Yusuf AYAZ, Habib ZEYBEK, 
Mehmet YILMAZ

Haluk Mustafa TAN, Süleyman ÖZDAMAR, Er-
can COŞKUN, Yasin Arda MİDİLİÇ

Muhammet Ömer ÇAKI, Muhammet Berat SAĞ-
LAM, Kerem ŞENYÜZ, Mikail KOÇAK

Hakan YAVUZ, Efe TATLI, Yiğit Ekrem KARA-
KAŞ, Bünyamin GÜLER, Muhammed Sefa DOĞAN

Maksut TASHKIRAN, Erkan EYİBİL, Samed Ali 
KAYA, Halil İbrahim SÖNMEZ, Enes BENİM

Serhad GENÇ, Özkan BAL ve Fuat BAVUK

ELAZIĞ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ta-
rafından, Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın 
destekleriyle il genelinde 14 spor ve 
gençlik tesisinde bakım, onarım ve yeni-

leme çalışmaları tamamlandı. Stadyumlar, spor sa-
lonları, yüzme havuzları, sentetik sahalar ve gençlik 
merkezlerinde yapılan iyileştirmelerle güvenlik ve 
konfor artırıldı. İl Müdürü Abdulsamet Eren, gençliğe 
ve spora yapılan yatırımların artarak devam edece-
ğini belirtti.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından, 
Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın destekleriyle il gene-
linde yürütülen bakım, onarım ve yenileme çalışma-
ları kapsamında 14 spor ve gençlik tesisinde kap-
samlı çalışmalar tamamlandı. Yapılan yatırımlarla 
sporcuların ve gençlerin daha modern, güvenli ve 
konforlu alanlarda faaliyetlerini sürdürmesi hedefle-
niyor.

FİZİKİ ŞARTLAR GÜÇLENDİRİLEREK KUL-
LANIM VERİMLİLİĞİ ARTTIRILDI

Tribünlerden sahalara, soyunma odalarından 
gençlik merkezlerine kadar birçok noktada gerçek-
leştirilen yenilemelerle tesislerin fiziki şartları güç-
lendirilirken, kullanım verimliliği de artırıldı. Çalışma-
lar kapsamında stadyumlarda güvenlik ve konfor ön 
plana çıkarılırken, yüzme havuzları, spor salonları, 
sentetik sahalar ve gençlik merkezleri daha işlevsel 
hale getirildi. Ayrıca elektrik ve mekanik altyapılar 
yenilenerek sporcuların güvenliği üst seviyeye çıka-
rıldı.

STADYUMLAR, SAHALAR VE GENÇLİK MER-
KEZLERİ ELDEN GEÇİRİLDİ

Yapılan çalışmalar çerçevesinde Atatürk Stadyu-
mu’nda kale arkası tribün filesi yenilenirken, koridor-
larda ve depo alanlarında onarımlar gerçekleştirildi. 
Olimpik Yüzme Havuzu’nda dış cephe bakım ve 
boya çalışmaları tamamlandı, iç alanlarda yenile-
meler yapıldı. Ahmet Yılmaz Stadyumu’nda ise saha 
ve tribün çevresi panel çitlerle kapatılarak güvenlik 
artırıldı. İlçelerdeki tesislerde de önemli düzenle-
meler hayata geçirildi. Münir Yılmaz Sentetik Çim 
Sahası’nda WC ve depo yapımı tamamlanırken, 
soyunma odaları modern donanımlarla güçlendirildi. 
Çok Amaçlı Spor Merkezi, 15 Temmuz Şehitleri Spor 
Salonu, Alacakaya Spor Salonu ve Maden Spor Te-
sisleri’nde bakım ve onarım çalışmalarıyla tesisler 

daha kullanışlı hale getirildi. Kovancılar, Palu, Sivri-
ce, Ağın, Yazıkonak ve diğer gençlik merkezlerinde 
ise boya, çevre düzenlemesi, çatı onarımı ve saha 
yenileme çalışmaları yapılarak gençlerin daha gü-
venli ve sağlıklı ortamlarda vakit geçirmesi sağlandı.

Konuya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Ela-
zığ Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdulsamet Eren, 
spora ve gençliğe yapılan yatırımların artarak de-
vam edeceğini vurguladı. Eren, “Gençlerimizin ve 
sporcularımızın daha sağlıklı, güvenli ve modern 
tesislerde spor yapabilmesi için il genelinde yoğun 
bir çalışma yürütüyoruz. Amacımız sporun tabana 
yayılması ve Elazığ’ın spor altyapısının her geçen 
gün daha da güçlenmesidir. Şehrimizi sporun mer-
kezi haline getirmek için çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdüreceğiz” dedi.

Nesine 2. Lig’de ikinci sezon hazırlıklarını Antalya’da 
sürdüren Elazığspor, kamp programı kapsamında Kırk-
larelispor ile hazırlık karşılaşmasında karşı karşıya geldi.

Arcadia Football Center’da oynanan mücadelede 
maçın büyük bölümü Elazığspor adına 3-0 önde geçer-
ken, ikinci yarının son bölümlerinde rakibin bulduğu gol-
lerle karşılaşma 3-2 tamamlandı. Elazığspor’un golleri 
Kerem Şenyüz, Samet Ali Kaya ve Maksut Taşkıran’dan 
geldi.

Seza Çimento Elazığspor, Antalya kampındaki hazır-
lıklarını planlanan program doğrultusunda sürdürmeye 
devam edecek.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta son olarak deplasmanda 
karşılaştığı Erbaaspor’u 4-0 mağlup eden Seza Çimento 
Elazığspor, Türkiye profesyonel futbol liglerinin en çok 
gol atan takımı oldu. 2. Lig ekiplerinden Elazığspor, son 
maçların ardından Türkiye profesyonel futbol liglerinin 
en çok gol atan takımı oldu. Son olarak deplasmanda 
karşılaştığı Erbaaspor’u 4-0 yenen bordo-beyazlı ekip, 
toplamda 43 gole ulaştı.

Trendyol Süper Lig, Trendyol 1. Lig, 2. Lig ve 3. 
Lig’de yer alan takımlar arasında Elazığspor, bu perfor-
mansıyla en golcü ekip olarak yer aldı. Elazığ temsilcisi-
ni, 42 golle 2. Lig’den Bursaspor ve 40 golle 1. Lig’den 
de Esenler Erokspor takip etti.

Elazığ’ın Sivrice ilçesinde göl manzarasıyla dikkat 
çeken Hazarbaba Kayak Merkezi, yaşanan fırtına nede-
niyle sezonu açamadı. Geçmiş yıllara göre kar kalınlığı-
nın daha yüksek seviyelere ulaştığını aktaran tesis gö-
revlisi ancak yoğun fırtına nedeniyle pisti açamadıklarını 
söyledi.

Doğu ve Güneydoğu Anadolu bölgelerinde kış tu-
rizminin gözde mekanlarından olan Hazarbaba Kayak 
Merkezi henüz sezonu açamadı. Geçtiğimiz günlerde 
kenti etkisi altına alan kar yağışı Hazarbaba Dağı’nda 
da etkili oldu. Fakat diğer gün etkili olan fırtına zemindeki 
karıda götürdü ve tesis kayak sezonuna açılmadı. Tesis 
görevlileri ilk defa böyle bir durumla karşılaştıklarını ifa-
de ederken, tesise ait Hazar Gölü manzaralı kafeterya-
nın vatandaşların hizmetine devam ettiğini dile getirdi.

HAZIRLIK MAÇI: 
ELAZIĞSPOR: 3 - KIRKLARELİSPOR: 2

SEZONUN EN GOLCÜ
 EKİBİ: ELAZIĞSPOR, 

TÜRKİYE’NİN GÖL MANZARALI 
KAYAK TESİSİNE, FIRTINA ENGELİ

Bursaspor’da devre arası ayrılığı netleş-
ti. Tecrübeli kanat oyuncusu Sertaç Çam, 
Elazığspor ile anlaşma sağladı, transfer kısa 
sürede resmileşecek.

Bursaspor’da devre arası transfer dö-
neminin en dikkat çeken ayrılıklarından biri 
yaşanıyor. Sezon başında büyük beklentiler-
le kadroya katılan Sertaç Çam, Elazığspor 
ile anlaşmaya vardı. Tecrübeli futbolcunun, 
yeşil-beyazlı ekibin Antalya Belek’te sürdür-
düğü kampın akşam antrenmanında yer al-
maması, ayrılığın netleştiği şeklinde yorum-
landı.

Bursaspor ile Elazığspor’un son detaylar 
üzerinde anlaşma sağladığı, resmi işlemle-

rin tamamlanmasının ardından transferin 
kısa süre içerisinde duyurulacağı öğrenildi. 
Bu transferle birlikte Bursaspor’un kasasına 
ciddi bir bonservis geliri girmesi bekleniyor.

Sertaç Çam, yeşil-beyazlı forma altında 
ligde 15 maçta 7 gol ve 3 asistlik performans 
ortaya koyarken, Ziraat Türkiye Kupası’nda 
ise 2 maçta 1 gol kaydetti.

Enes Çelik, Sertaç Çam’ın ayrılığıyla ilgili 
yaptığı açıklamada ise şu cümleleri kullundı;

“Emeklerine sağlık Sertaç, yolun açık 
olsun. Bursaspor’da verdiğin katkılarla iyi 
hatırlanacaksın. Elazığspor’da başarılı bir 
dönem geçirmeni temenni ediyorum.”

www.elazigbulten.com

SERTAÇ ÇAM ELAZIĞSPOR’A İMZAYI ATIYOR

SÇ ELAZIĞSPOR, 25 KİŞİLİK KADRO İLE ANTALYA’DA

ELAZIĞ’DA 14 SPOR TESİSİ BAŞTAN SONA YENİLENDİ


